



să vorbim de omeni care s'au coalisat in anul trecut și au pus in serv...

In lipsa de un cuvânt caracteristic și mai cu seamă că oamenii co...

O asociațiune de oameni care are pretențiunea de a se numi partid politic...

Fie-care din noi și aduce aminte că d. Brătianu, ca membru al coal...

tra a justificat-o chiar prin teoria libertății opiniei.

Magistratura care este singura și putem zice, supremă garanție a lib...

Adunarea deputaților, cuibul de zămislire radicală, în care ministe...

Toate aceste proceduri denotă pentru noi, și pentru ori-ce om va voi...

Când am văzut pe radicali coalitați cu vre o căți-va oameni politici...

duiri și fără turburări, prin unicul joc natural constituțional; să ajute pe Domnitor să...

Toate aceste speranțe însă au fost iluzii. Oamenii care puteau să facă din radicali un partid politic...

Singuri oamenii d'ntre transfugi conservatori, care mai conservă o legătură cu radicali sunt dd. Ion Ghica și Dimitrie Sturdza...

In această condițiune și cu contingentul izbândelor din Adunarea deputaților...

Demnitățile domnească compromișă și ținută la discrețiunea pașiiștilor și urelor revoluționare...

Senatul după elementele din care se recrută, este esențialmente o instituțiune conservatoare...

ment de guvern. Acesta ii este păcatul și de aceea a fost dizolvat.

Noi sperăm că alegători nu se vor lăsa să fie surprinși.

Un an de guvern a fost de ajuns ca să ne facă să înțelegem și să cunoaștem că radicalii sunt incapabili să poată guverna cu un sistem regulat de instituțiuni.

Deja țara a fost insultată de procedurile și promisiunile radicalilor. Cea din urmă a rezultat, care ni s'a aruncat în față...

— O hoție mărească. — răspunse agentul entusiasmant. Cinci-zece mii de livre! N'aveam adese-ori asemenea câștiguri!

Germania. Criza din Berlin pare a fi terminată; cel puțin în cursul zilei de astăzi nu a sosit nici o știre...

Un corespondent al ziarului „Républicque Française” comunică știri, că împăratul ar fi hotărât a face în primăvara și chiar în luna aceasta o călătorie prin Alsacia și Lorena...

Ziarele din Germania ne asigură, că după intrunirea Reichstagului nu se va ocupa decât de chestiuni interne și cu deosebire economice.

Franța. După încheierea crizei din Berlin, spiritele ează-și se îndreptătență spre Constantinopol. Cestiunea internă, care agitează spiritele mai mult decât toate celelalte...

Congresul comitetelor catolice și-a încheiat sesiunea din acest an. In cea din urmă ședință, ținută sub președinția Episcopului Freppel...

Alături de lupta între clericali și anticlericali se urmează cu deosebită energie agitațiunile monarhiștilor, care își dau silința spre a reuși în alegerile municipale spre a-și întări pozițiunea față de viitoarele alegeri pentru senat.

Italia. Decând cu alocațiunea fulminantă a Papei, cea mai acută chestiune a Italiei este lupta contra partidului clerical. Unele dintre ziare merg până a susține, că mișcările internaționaliste din Italia de

afacere, în care nici odată nu vom admite intervențiunea vre-unei puteri străine. Această afacere trebuie să fie lăsată sub direcțiunea noastră. Cu cât mai mult străinii vor stărui să se amestece în ea...

OCOLUL PAMENTULUI 80 DE ZILE VI.

Estă în ce circumstanțe se trimisese acea depeșă privitoare la Fileas Fogg. În ziua de miercuri 9 Octombrie, se aștepta la Suez la ora unspre-zece dimineața...

ante ton, și posedând forța nominală de cinci sute cai. „Mongolia, făcea regulat calea de la Brindisi la Bombai prin canalul Suez. Era cel mai întreg vapor al acestei companii...

Așteptând sosirea vaporului „Mongolia, doi oameni se plimbasă pe chei prin mijlocul mulțimii de indigeni și streini cari nu năpădit în acest oraș, odinioară un sat...

praveghieze cu amărutul pe toți călătorii cari luau calea de la Suez, și dacă unul d'ntreunșii l-ar părea de bănuț să l'urmează, așteptând un mandat de arestare.

sămbătă la cinci ore seara. Așa dar și pacient, nu poate întârzia. Nu scid, zec, cum, cu semnalmentul ce ni primit, vei putea recunoaște omul, dacă o fi pe „Mongolia...

seamnă tot-d'una cu oamenii onști. Înțeleși că acei cari au figură de șapani n'au de cât un mijloc de scăpare, acela d'n'a fi oameni cum se cade, căci altmintrelea sunt prinși prea îndată.



SALLE DE L'ATHENE

Lundi 4 Avril 1877

CONCERT

donné par M-lle SOPHIE DUDOS avec le concours benevoillant de Mr. Eduard Hübsch et Mr. Milde

PROGRAMME

- 1. Fantaisie brillante sur des motifs de Faust de H. Wieniawsky, executé par M-lle DUDOS et Mr. Hübsch. 2. Tocata et fugue de Bach-Taurig. a) Pastorale. b) Capriccio, de Scarlatti-Taurig, executés par M-lle S. DUDOS.

On commencera à 8 1/2 heures du soir precise. Prix des places: 1-eres 10 frs - 2-emes 5 frs. On peut se procurer les billets au Magasin Gehauer et le soir du Concert à la Casse.

Le voyage autour du Monde

PE PIAȚA CONSTANTIN-VOIDA Vis-à-vis de Circ, lângă Casa de Depunere

Mare Panoramă

și SALONUL DE STEREOSCOPE în unire cu un

BAZAR DE CADOURI

Intrarea 50 bani. Pentru vizite numeroase rogăți

CAROL JOH. LIFKA.

De închiriat

de la 23 Aprilie, anul curent, o casă strada Herăstrău No. 69, cu 6 camere suu, plus antrele și cele alte comodități, toate spațioase, de desabt sufragerie spațioasă, cămară și odă de servitori; 2 pivniți una boltită de vinuri. Dependințele jos sunt: bucatărie, spălătorie, 3 odăi de servitori, grajd și șopron toate spațioase, grădina, curte pavată spațioasă și cu puț. Doritorii se vor adresa chiar la D-nea chiriea actual ce o locaște. 541-8.

De închiriat

pe unu ori mai mult, în Casele din Strada Scaunilor No 33 având peste tot șeasă încăperi una bucatărie, două pivniți, oșebit grajd, șopron, puț în curte. A se adresa la proprietarul lor D. Stefan Stefănescu, în caușaria Antreprizei Impozitulul spirtoșelor (Hotel Hillel).

O damă germană

care cunoșce limba română bine, doreșce a intra în o familie bună, ca economă de casă sau ca guvernantă la copii. A se adresa la biroul de informație, al D-lui Iuliu Auriel, Strada Șelari No. 9. Îngă Hotel Fieschi, la stânga în curte.

Un student de facultate

care cunoșce bineși a practicat mai mult ani studiile programului licenț, doreșce a preda lecțiile particulare. A să adresa la administrația ceașci țiar, Palatul „Dacia“.

De închiriat

chiar d'acum un bine mobilat într'o poziție foarte favorabilă, împreună cu serviciu. — Doritorii se pot adresa ori la Tipografia Thiel & Weiss, ori la ceașca Strada Stirbei-Vodă No. 55.

Frumos apartament

mobilat, de închiriat Calea Mogosioei No. 133, vis-à-vis de Ministerul Financelor. CAI și TRĂȘURI de vânzare aceeași adresă. 531-3.

De închiriat

etajul de jos al caselor din Calea Mogosioei No. 111. Se pôte înțelege cu proprietarul lor tot Calea Mogosioei No. 80 casa Ghierasie. 540-3.

De închiriat

un frumos apartament în catul de sus, casa Steriadi, intrarea Rosetti, lângă Cismegiu. Doritorii să se adreseze la coș proprietarul C. Capelleann, Regia tutunurilor.

IMPORTANT PENTRU PARINȚI

EDUCAȚIUNE și INSTRUCȚIUNE SOLIDĂ pentru BĂȚI, de către un pedagog diplomat, cu titlu academic. Limbile Latină, Engleșă, Francesă, Italiană, Română și Ebraică. Musică. A se adresa poste restante sub Dr. L. la Laubegast lângă Dresda. 530-3.

Un român, bun administrator

facând practice în termen de 20 ani în agricultură, doreșce a se angaja ca administrator la veri-nuș proprietar de moșii. Doritorii să bine-voiască a se adresa la Tipografia Thiel & Weiss.

MAGASINUL SE AFLA IN CALEA MOGOSIOEI N° 20. VIS-A-VIS DE GRAND HOTEL DE BOULEVARD CASA GRECEANU Prima societate în Viena pentru vânzarea de Olanda și Albituri în lichidație aduce la cunoșcința onor. ei comitenți că toate filialele aflătoare în România trebuie să fie desfăcute negreșit și irevocabil pêne la 1 Mai st. n. Aceșta circunstanță pe de o parte, și cursul eștraordinar de mare al aurului, ne pun în poziție de a putea reduce încă cu mult prețurile deja foarte eștine, spre a da o probă fiecărui de eștinătețea la care pêne acuma n'a ajuns încă nimenea. O concurență, vină ea de ori-care parte, este dar ilusorie, căci în Bucuresci n'a eșistat încă pêne acuma o desfăcere așa de adevărată și serioasă. Spre dovada mai mare a celor dișe de mai sus să se observe prețurile curente reduse și notate mai jos, și mai beneficiam și la cumpărări de 50 franci 3% în cele de 100 franci 5% și la cele de 200 franci 10%.

WALLER & HARTMANN BUCUREȘCI & GALATI RECOMANDA DOMNILOR AGRICULTORI PENTRU SEȘONUL VIITOR CU PRECIURI SCĂDUȚE Batoade de Porumb TRANSPORTABILE de cea mai perfectă și solidă construcție din Fabrica D-lor CLAYTON & SHUTTLEWORTH PRECUM ȘI PLUGURI DUPA RENUMITUL SISTEM HOHENHEIM

STRADA CAROLIN N° 5 LA ȘTEUA ALBĂ AVIS IMPORTANT Incaltăminte pentru BARBAȚI, DAME ȘI COPII PHILIPP GOLDSTEIN LA ȘTEUA ALBĂ Strada Carol I No. 5, (Curtea Vechi) vis-à-vis de Sigismund Prager.

NUMAI MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE PENTRU CAVALERI în Palatul „Dacia“ (colțul Mogosioei și Lipscani) sub firma FRATII KOCH ESTE IN TOT-D'A-UNA BINE ASSORTAT. PRECIURI MODERATE. Tipografia Thiel & Weiss Palatul „Dacia“.

TURNATORIE DE FIER ȘI ALAMA L. LEMAITRE CALEA VACAREȘCI N° 198 recomandă cu MARE REDUCȚIUNE DE PREȚIU CU 30% Rôte, ingrenage și tot felul de tuți, arlane de trotore, grillage etc. etc. Se gășesc și canapele, scaune și mese de fier pentru grădini, vase cu pedestaluri, mese de marmură și diferite garnituri de grădini. Se primeșce ori ce comandă pentru turnătoria de tuț, alamă și bronză dupe ori care modelu său dessemn. 522-10.

DE INCHIRIAT cu prețuri moderate Apartamente, Prăvălie și Localul CELO OCCUPĂ BANCA DE BUCUREȘCI în PALATULU „DACIA“ precum și un APARTAMENT IN FOȘTA CASA RESCH în fața teatrului național Informații la Direcția ceașci Societăți „DACIA“

Plante de Fragi Sunt de vânzare în colecțiu din cele mai frumoșe speciș franceșe, fructul mare gustul admirabil. Cultura lor a reușit foarte bine în grădinițele D-lui George C. Philippescu. Mai puțin de 50 plante nu se vinde. Pentru provinci, dupe trimiterea coștului, se eșpediază prin poștă. A se adresa sub-semnătului Jean Vermeulen Grădinarul D-lui G. C. Philippescu, Strada Dionisie No. 42.

HOTEL ARCHIDUC CHARLES VIENNE Encouragă par untre long emploi comme Directeur de cet hôtel du temps de Mr. Antoine Schneider, nous en somme devenus les acquereurs et, sollicitons la confiance de la haute Aristocratie et de Messieurs les voyageurs, confiance que nous aurons justifier par des prix MODERES, une cuisine et une cave excellentes, comme aussi par nos soins attentifs pour Messieurs les voyageurs. Proprietaires CHARLES SPANNER ancien Directeur de l'hôtel Imperial à Vienne BERNARD SCHMID ancien Directeur de l'hôtel Archiduc Charles pendant le temps de Mr. A. Schneider.

DOCTORUL I. FELIX s'a mutat în STRADA CALONFIRESCU No. 3 la spațele Hotelului de Londra. De închiriat, Casa din Strada Academii No. 20, doritorii să se adreseze Calea Mogosioei No. 101.